

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 49. szám

Szombat

Debrecen, 1940 február 24

## Nem sikerült a Viipuri elfoglalását célzó szovjettámadás

Még a Mannerheim vonal második szakaszát nem érték el a támadó orosz csapatok — Taipole környékén jelentős sikereket értek el a finnek — Angol és francia tiszték tartózkodnak Helsinkiben

Helsinki, február 23. Elérkezett február 23-ika, a vöröshadsereg megalapításának 22. évfordulója, amely napra a szovjethadseregnek minden áron be kellett volna vennie Finnország második legnagyobb kikötővárosát, Viipurit. Pénteken hajnalban rövid éjszakai szünet után ismét teljes erővel fellángoltak a harcok Viipuri előtt s az oroszok órákhoz tartó nehéztüzérségi perzselés után harcokosokkal, szántalpas páncélautomobilokkal és gyalogsági rohamosztalaggal indultak újabb támadásra a Viipuri előtt húzódó finn vonalak ellen. A harc a legnagyobb elkéséssel folyik, az oroszok azonban pénteken délelőtt sem tudták kiesikarni a döntést. Viipurinak békeidőben 80 000

lakosa volt az utóbbi hetekben azonban teljesen kiürítették, mert a nehéz orosz tüzérség állandóan lőtte a várost s a virágzó kereskedelmi központ helyén ma már többnyire csak rombadólt házak vannak.

A polgári élet teljesen megszűnt Viipuriban. Polgári személy alig néhány ezer tartózkodik a városban. Újságok nincsenek. Az utolsó 24 órában még azok a polgári személyek is elhagyták a várost, akik heteken át kitértették a rettentő orosz gránáttüzben.

A karéliei front többi részén szintén tovább folynak a harcok, az oroszok azonban az utolsó 48 órában sehol sem tudtak előbbre jutni.

—o—

fokozódik. A finn bombavető repülőgépek már komoly gondokat kezdenek okozni a szovjetországi hadvezetőségnek.

Helsinkiben egyébként néhány nap óta igen sok magasrangú angol és francia tiszt tartózkodik.

Most kell megérkeznie Gordon Verekernek, az új angol követnek is aki a szovjetországi és skandi-

náv kérdéseknek közismert szakértője.

Stockholmi jelentés szerint — folytatja az orosz lap helsinkii tudósítója — svéd önkéntesek toborzását szélesebb alapkra helyezték és ma már nem elengedhetetlen feltétel az, hogy az önkéntes sielni tudjon.

—o—

## A Mannerheim vonal második része erősebb az elsőnél

Brüsszel, február 23. Baloux nyugalmazott belső táborszó, aki technikai tanácsadóként közreműködött a Mannerheim-vonal építésénél, jelenleg tárgyalásokat folytat a finn kormánnyal, hogy ismét Finnországba menjen. Egy brüsszeli újságróval folytatott beszélgetése során a tábornok kijelentette, hogy Mannerheim tábornagy bizonyára Viipuri feladását mérlegeli, ezáltal azonban Finnország sorsa még egyáltalán nem lesz megpecsételve.

A második Mannerheim vonal amely Viborgtól Kakisalmai várc-

sáig húzódik, a Ladoga tó partjáiig, modernebb, mint az első védelmi vonal, amelyet a szovjetcsapatok részben benyomtak.

Az első védelmi vonalat még 20 évvel ezelőtt építették és később megerősítették. A második védelmi vonal újabb és jobban megfelel annak a napoleoni elvnek, hogy az arcvonal két szárnyának bevehetetlennek kell lennie. Viipuri városának semmiféle katonai jelentősége nincs. Ha a szovjetcsapatok elfoglalják, az mit sem változtat a stratégiai helyzeten.

## Taipole környékén visszaverték a finnek az orosz támadásokat

Pénteken korahajnalban Kamara mellett kíséreltek meg újabb át-törést, ami azonban megint csak kudarcba fulladt. Nem tudták eddig győzelemre vinni az oroszok a Vuoksen folyó és a Muola tó között kifejlődött ütközetet sem. Taipale között a finnek szintén visszaverték minden orosz támadást, sőt sikeres ellentámadásokat is hajtottak végre.

Taipale szakaszán két visszavert szovjethadosztály megerősítést kapott és megújította támadásait. Muolajávi és a Finn öböl között úgy látszik igen hevesen támadnak a szovjetországiak. Főparancsnokságuk ugyanis megígérte hogy ma, 23-án kitzúzi a vörös

zászlót Viipuriban. Egyes finn értesülések szerint a támadók már csak 14 km-re vannak Viipuritól.

Viipurit nehéztüzérség lövi. A Ladoga-tó felől délkeletre a finnek tért nyertek és fontos támaszpontokat foglaltak el. A Pitkaranta szigetcsoporton a finnek nagy veszteségeket okoztak: szovjet utánpótló oszlopokat és kétszáz tehergépkocsit zsákmányoltak.

A karéliei arcvonalon végrehajtott offenzíva már 60.000 ember életébe került a szovjethadseregnek.

A stockholmi Aftonbladet szerint a finnek felrobbantottak minden vasútvonalat, amely az arcvonalat Viipurival összeköti.

## Magasrangú angol és francia tiszték Helsinkiben

Róma, február 23. (Magyar Távirati Iroda.) A Popolo di Roma helsinki jelentése szerint hivatalos finn körökben hangoztatják, hogy a szovjetországi kétségbeesett erőfeszítései, amelyekkel Kuovistot elakarták vágni a háttéről, eddig kudarcot vallottak.

Jelen pillanatig a szovjetországi csapatok a karéliei földszorosban még nem kerültek érintkezésbe a második finn védelmi vonallal.

A finn légi haderő napról napra nagyobb mennyiségű külföldi hadianyagot kap és így a finn repülők tevékenysége állandóan

## Szovjet hadijelentés

Moszkva, február 22. (NTI.) A leningrádi katonai kerület hadijelentése így hangzik:

Február 22-én semmi fontos esemény nem történt. A szovjetországi a Karéliei frontszorozon az

ellenséget visszavetették és megszálltak huszonegy erődítményt, közöttük tizenöt beton tüzérségi támaszpontot. A heves hóvihár következtében a légi hadműveletek felderítésre szorítottak.

## Még nem válaszolt a szovjetkormány a svéd jegyzékre

Stockholm, február 23. Pajala svéd határfalvesztésében, amelyet szerdán orosz repülőgépek bombáztak, hivatalos vizsgálatot tartottak, amely arra a megállapításra vezetett, hogy az orosz repülőgépek összesen 151 bombát dobtak le: 48 robbanóbombát és 103 gyújtóbombát.

A svéd kormány, mint ismeretes, csütörtökön erőlyes hangú tiltakozást nyújtott át Moszkvában

a svéd falut ért bombatámadás miatt. Orosz részről még eddig nem érkezett válasz erre a tiltakozásra. (NTT.)

Riga, február 23. Manters lett külügyminiszter, mint a balti államszövetség konferenciának jelenlegi elnöke, március 15-re összehívja Rígába a balti államok külügyminisztereinek újabb értekezletét. (MTI.)



Londonból jelentik: A kémkedés elhárítására szolgáló intézkedések mind szigorubbakká válnak. Az uccákon falragaszokat tettek ki, amelyek óvatosságra szólítják fel a lakosságot a beszélgetésben.

A Times camberrai levelezője azt írja, — hogy Ausztrália 10.400 repülőgépvető, 15 ezer géppuskás és 30 ezer főnyi személyzet küldésére kötelezte magát az angol birodalom légi erejének támogatására. Ez igen nagy hozzájárulás, tekintetbe véve, hogy a dominiumnak csak 7 millió lakosa van.

Arbeider Bladet írja: Norvégia a tengert háború következtében eddig összesen 51 hajót vesztett, 172 ezer tonna ürtartalommal. A hajókkal együtt 357 norvég tengerész vesztette az életét.

Constantin Calinic és Nikolaj Apostol bukaresti rendőrtiszteket átadták az ügyészségnek, mert súlyos szabálytalanságokra jöttek rá az egy hónappal ezelőtt leleplezett koldulási részvénytársasággal kapcsolatban.

(Havas.) Csütörtökön német bombavető repülőgépek Anglia keleti partjai mentén két norvég gőzöst megtámadtak. Az 1524 tonnás Akabakra a fedélzetén támadt tűz következtében megsérült. A másik hajó, amelynek nevét nem ismerik, elsüllyedt. Légénységet keresik.

A Konstanz román kikötőbe érkezett első szovjet kőolajszállító hajó neve Szakhalin. Tízezer tonna nyers szovjet kőolajat hozott magával. Ebből hétezer tonnát Konstanzban tárolnak, háromezer tonnát pedig Németországba szállítanak.

Bauer német követ és Koht norvég külügyminiszter pénteken kötött jegyzőkönyvet arról az 1937 február 27-i német-norvég árukereskedelmi jegyzőkönyv kiegészítéséről.

Sikeresen befejezték a Törökország és Olaszország közötti új kereskedelmi szerződés megkötése ügyében folytatott megbeszéléseket. Az árukereskedelmi kölcsönösen évi 800 millió lirára emelik fel Olaszország Törökországban gyapotot, gyapjút és olajterményeket vesz.

**VIG-MOZI**  
A legizgalmasabb amerikai nagy világfilm a:  
**TEXAS**  
I. rész.  
AZ ALARCOS LOVAS  
Főszerepben: Amerika legkiválóbb cowboy színészei.  
Előadások: 5, 7, 9 óra.

## Német gazdasági szakértő tárgyal Romániában a kőolajügyről

Ciodius német gazdasági szakértő Bukarestbe érkezik, hogy a kőolajkérdésben illetékes körökkel tárgyalásokat folytasson. Götz német kiküldött pénteken megérkezett Bukarestbe és hétfőn letárgyalja a román állathiveltre vonatkozó kérdéseket és siker esetén a megállapodást Ciodius fogja aláírni. Az állatexportról szóló német-román szerződés február 29-én lejár.

Valószínű, hogy több módosítással meg fogják hosszabbítani.

## A vasgyárak szerepe a közgazdasági életben

Közöljük az iparosokkal, hogy Király Imre iparoskörti és lakatos szakosztályi elnök február 25-én, vasárnap délután előadást tart az Ipartestület (Simonffy utca 1/c.) dísztermében 4 órai kezdettel. Az előadásának címe: „Vasgyárak szerepe a közgazdasági életben.” Felkérjük az érdeklődő iparosokat, hogy ezen az előadáson minél nagyobb számban megjelenjenek szíveskedjenek. Iparoskör elnöksége.

előadásának címe: „Vasgyárak szerepe a közgazdasági életben.” Felkérjük az érdeklődő iparosokat, hogy ezen az előadáson minél nagyobb számban megjelenjenek szíveskedjenek. Iparoskör elnöksége.

## Rendkívüli városi közgyűlés

Debrecen város törvényhatósági bizottsága március hó elsején pénteken délelőtt 10 órakor a Városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek az

egyetlen tárgya: a törvényhatóság hódolatnyilvánítása a Fémelőipari Kormányzó Ur kormányzóságának huszadik évfordulója alkalmából.

## Tejbárányhus

nagy választékban kapható

**ÖRY TESTVÉREK K. T.**

hentes-, mészáros és csemege üzletében.  
SIMONFFY-UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

## Katonai intézkedések Norvégiában

Oslo, február 23. A norvég véderőminiszter nyilatkozatot adott az Alberterberget munkatársának. Eszerint a norvég védelmi készlet legfontosabb feladata az, hogy mielőbb megadják az ország minél nagyobb részének a légitámadások elleni hathatós védelem lehetőségét.

A norvég hadihajóraj tengernagyja körrendeletet bocsátott ki, amelyvel április elsején, július elsején és szeptember elsején három csoportba behívja a még ki nem képzett utoncokat. Az utoncokat hat hónapig szándékozzák kiképezni és ezalatt fontos szerep jut nekik Norvégia parti erődítményeiben. (MTL)

## Német tengeralattjárók az Északi Jegestengeren

Páris, február 23. A Havas Iroda jelenti a hercegi helyzetéről: Az elmúlt napon a hadszínterén inkább a légitvékenység volt

jelentősebb, mint a szárazföldi műveletek. A szárazföldön csupán a szokásos járőrösszeállításokra került sor valamivel nagyobb mértékben.

## Nyomatványait

IZLÉSEK ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTÜNK AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM

Tegyen egy próbarendelést.

tékben a hideg megszűnése folytán A Saar mentén a tüzéség tevékenység is fokozottabb volt. A levegőben azonban, bár nagyobb harcok nem folytak le, igen élénk tevékenység alakult ki. Főleg felmerítő repüléseket végeztek az arcvonalak fölött. A német repülő Kelet-Franciaország fölött jártak.

A tengeralattjáró háborúval kapcsolatban jelentést tett francia tengerészeti körökben úgy tudják, hogy néhány nap óta az Északi tengeren nagyszámú német tengeralattjáró működik. (MTL)

## Szélhámosságizzólámpa ügynökök garázdálkodnak

Közismert személyiségek, intézmények nevével már számtalan visszaélés történt. A közönség már nem igen adakozik a gyűjtővekre és jelenleg a pénzszerzés legújabb módja az előkelő iparvállalatok megbízottjaként jelentkezni.

Kétségkívül a legismertebb vállalatok közé tartozik a Tungstram gyár, amely az áramtakarékos újfajta Krypton lámpákat készíti. Egyszer csak megjelenik egy bőbeszédű uriember, akit „egyenesen a gyár küldött”, előhúzza egy új lámpacsodát és el is adja jó nyomsáron. A lámpák persze nyomába sem érnek a Krypton izzólámpák és az illető „megbízott” közönséges csaló.

Az ilyen százalékkal szemben a közönség annál is inkább legyen óvatos, mert ezek legtöbbször árdrágítást is elkövetnek. Az hogy ennek milyen szigorú a büntetése, azt a közelmúltban hozott ítéletek mutatják.

## Mozivillamost indít a HEV.

Abból a célból, hogy a mozgószínházakat látogatók közül a Nagyerdő- és környékén lakók a 23 órakor befejeződő előadás után villamoskocsin utazhassanak haza, folyó hó 24 től, szombattól kezdve az Egyetemi Klinikák felé kíséreltetken egy külön villamosjáratot indítunk, amely a Ferencz József ut és Miklós utca sarkától 23 órakor indul.

Ezen külön villamosjáraton mindenféle jegyek érvényesek. Az Üzletigazgatóság.



Február 25-én vasárnap: Willy Birgel és Brigitte Horney főszereplésével a:

## HÉTPECSÉTES TITOK

Hős férfiak, a mindennekfelett álló tisztibecsület drámája. Ezenkívül:

## Fényes kísérműsor!

Előadások kezdete: 3, 5, 7, 9 óra.

### Március 4-ig nem lesz tanítás a debreceni egyetemen

A debreceni T. sz. István Tudományegyetem tanévének második szemeszterét az idén viszontagságos körülmények között hérom heti késéssel sikerült csak megnyitni. Körülbelül egy hétig tartott a tanítás s most ismét kényszerű szünetet rendel el az egyetem rektora.

A központi egyetem hatalmas épületét a klinika-telep látja el fűtéssel. A Klinika telep és ezzel együtt a központi egyetem fűtéséhez naponta kilenc vagon szenet

használtak fel a múltban. Most azonban ezt a mennyiséget semmi képpen sem lehet beszerezni és pótolni, s ezért vált szükségessé a központi egyetem fűtésének kikapcsolása. Ez természetesen ma-ma után vonta a tanításban bekövetkezett intézkedéseket is.

Dr. Hüttl Tivadar rector magnificus vezetése mellett megtartott dékáni értekezlet elhatározta, hogy ismét kényszerű szünetet rendel március 4-ig.

—0—

### Vakmerő tolvajok után nyomoz a rendőrség

Pénteken több feljelentés érkezett a debreceni rendőrségre, amelyekben a legkülönbözőbb lopások ügyében tettek jelentést a károsultak.

Kiss Gyuláné, Kandia-utca 19. szám alatti lakos Budapesten lakó fiának 5 kilogramm tészta és kolbászt csomagolt be. Míg valamért átszaladt a szomszédba, ismeretlen tettes behatolt a nyitva felejtett konyhába, elemelte onnan a csomagot.

Mészáros István, az egyik debreceni nagykereskedő kocsisa, Kis

hegyesi ut 8 szám alatti lakos este 7 órakor megállott kocsijával a Piac utcai Monoki féle csomage üzlet előtt, ahova bement néhány percre. A szekérről ezalatt ismeretlen tettes leemelt egy ötliteres, — rummal telt — üveget.

Ózvegy Balogh Józsefné, Jerikó utca 22. szám alatt levő hazánál a tyukóiról a lakatot lefeszítették a tolvajok és magukkal vitték hat darab kendermagos és fehér tyukot.

A rendőrség nyomoz a tettesek kézrekerítésére.

### Több vendéglőben vizezett bort talált a meglepetésszerű razzia

Csütörtökön éjjel meglepetésszerűen kisebbarányú razzia tartott a debreceni rendőrség néhány vendéglőben. A razziaán részt vett a debreceni pénzügyőrség néhány embere is, akikkel együtt megvizsgálták a vendéglők borkészletét.

A vizsgálat során több helyen vizezett bort találtak, amelyekből összesen tizenhét üveggel lefoglaltak és a rendőrségre szállítottak.

A borhamisító verdegősök ellen megindítják az eljárást.

A szerda éjjeli és tegnapi razzia csak bevezetői voltak annak a nagy tisztogatási munkának, amelyet a debreceni büntetőbizottság a debreceni "rendőrség" tervére vett.

A vizsgálat során több helyen vizezett bort találtak, amelyekből összesen tizenhét üveggel lefoglaltak és a rendőrségre szállítottak.

A borhamisító verdegősök ellen megindítják az eljárást.

A szerda éjjeli és tegnapi razzia csak bevezetői voltak annak a nagy tisztogatási munkának, amelyet a debreceni büntetőbizottság a debreceni "rendőrség" tervére vett.

—0—

### A tiszántúli gazdák kívánságai

A tiszántúli gazdák felterjesztéssel fordultak a földművelésügyi minisztériumhoz és ebben a takarmányhiányra mutatnak rá.

Kéri a gazdák a minisztériumot, hogy a kivitelt a tiszántúli területeiről mindaddig tiltsák meg, amíg

a helyi szükségletet nem elégitették ki. A takarmánytermelés terén a szabad áralakulást tartják szükségesnek. Az állat-exportárak biztosítását feltétlenül szükségesnek tartják.

—0—

### Ingyen balatoni üdülés a debreceni iparosoknak

A balatonfüredi iparos gyógytelep az idén március 15—április 11-ig, huszonnyolc napra a debreceni iparosok rendelkezésére áll. Az igénylők a felvétel iránti kérelmüket február 29-ig a debreceni ipartestülethez adhatják be.

A kérelemhez csatolni kell a legújabb keletű szegénységi vagy mint hatósági orvosi bizonyítványukat, mely igazolja a gyógytelepi üdülés szükségességét.

A szénsavas fürdőre csak iparosok, illetve feleségük, vagy eltarított hozzátartozói mehetnek. Kórházi ápoltak és önmaguktól tehetetlenek a felvételnél nem jöhetnek számításba. Az üdülés teljesen díjmentes.

Olvassa és terjessze az: **„Alföld”-et**

**F**illérekért  
Ényözön

**TUNGSRAM**  
**KRYPTON**

### Pusztit a földrengés Anatóliában

Róma, február 23.

A római lapok további részleteket közölnek az újabb törökországi földrengésről.

A földrengés különösen Cuoseren tartományt sújtotta. A rezgés központja Develi helység közelében volt. Több falu teljesen elpusztult, köztük Sajsalle nagyközség. A szerencsétlenségnek eddig legalább 80 halálos áldozata és husz selyos sebesültje volt. A föld lökéseket Ankarában, Koniában, Szmirnában és Adanában is érezték.

Amerre csak pusztított a földrengés, mindenütt hatalmas hasadékok keletkeztek a föld felszínén. A vidék minden folyóvíze kiáradt és szörnyű pusztítást vitt véghez a földeken. Nagy kár érte a szerencsétlen vidék marhaállományát is. Hír szerint nem kevesebb, mint tizezer szarvasmarha pusztult el.

Ugylátszik az Ergisec hegység végbemenő vulkáni folyamatok okozták a földrengést. Az Egriescet kialakult tűzhányóknak tartották, de ugylátszik még mindig kitörhet, mert hatalmas füstfelhők szállnak fel a kihunytnak hitt kráteréből.

Amerre csak pusztított a földrengés, mindenütt hatalmas hasadékok keletkeztek a föld felszínén. A vidék minden folyóvíze kiáradt és szörnyű pusztítást vitt véghez a földeken. Nagy kár érte a szerencsétlen vidék marhaállományát is. Hír szerint nem kevesebb, mint tizezer szarvasmarha pusztult el.

Ugylátszik az Ergisec hegység végbemenő vulkáni folyamatok okozták a földrengést. Az Egriescet kialakult tűzhányóknak tartották, de ugylátszik még mindig kitörhet, mert hatalmas füstfelhők szállnak fel a kihunytnak hitt kráteréből.

### Cukorrépa-termelők figyelmébe!

A cukorrépa felszabadulása a mezőgazdasági termeléssel alig összeegyeztethető megkötöttség alól, önkéntelenül felveti a termelés fokozó tényezők okszerű alkalmazásának kérdését.

Megfelelő talaj, s annak kitűnő előkészítése, jó vetőmag, kellő növényápolás, más növényeknél kedvező időjárás mellett tűrhető terméseket adhat, de a cukorrépánál a műtrágyák, és pedig elsősorban a szuperfoszfát használata nélkül, nemcsak hogy magas termésekre nem számíthatunk, hanem a szuperfoszfát nélkül a növény minden betegségnek könnyen áldoztatá válhatik.

A szuperfoszfát műtrágya foszforsava azonnal rendelkezésre áll a növénynek, így gyorsabb és erőteljesebb lesz az, már a fejlődés kezdetén is. Az így korábban fejlődött levelek előbb beárnyékolják a talajt, ez pedig nagy víz megtakarítást eredményez.

A cukorrépa alá kat. holdanként 150—200 kilogramm szuperfoszfátot adjunk. A szuperfoszfáttal nemcsak azért nem szabad takarékoskodnunk mert különben nem kapunk nagy termést, hanem azért sem, mert minél több a beszállított répánk, annál több szemetet, melaszt ka-

punk vissza, tehát a takarmánytermelésünk is emelkedik. Az átvétel is simább, gyorsabb a műtrágyázott répánál.

Megfelelő esetben és talajon a káli és nitrogénműtrágyák alkalmazása is indokolt.

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar filmgyártás legújabb vidám, kedves, mulatságos alkotása a:

**Bercsényi huszárok**

Főszereplők: Szelezky Z. Csontos, Szilassy, Vaszary Piri, Makay Margit, Mihályfy, stb

Előadások szombaton: 5, 7 és 9, Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor

# SPORT

## Felkészülten várja a Bocskai az Ujpestet

A vasárnapi Ujpest mérkőzésre erőteljesen készül a Bocskai. Pénteken délután kétkapus nagy edzést tartottak a debreceni játékosok a Diószegi-uti pályán. Megjelent az edzésen Berecz, Filák, Janzson és Vörössön kívül kilenc tartalékjátékos és kiadós, jó mozgást végeztek valamennyien. A játékosok pompás formában várják a vasárnapi mérkőzést és nem elbizakodva, de bizakodóan indulnak az Ujpest ellen.

A Bocskai összeállítását teljesen attól függ, hogy Krisztof megkezd-e vasárnapig. Ha játékosra jelentkezik, akkor a Vörös-Nádas, Janzsó-Nagy Béla, Mór, Békési

— Kristóf, Berecz, Turay II, Filák, Hárai csapat veszi fel a küzdelmet. Ha Kristof nem játszhat, akkor Filák lesz a jobbszélső és Paly a balösszekötő.

A mérkőzés egynegyed három órakor kezdődik Palásti játékező vezető vezetésével. Előmérkőzésen a DVSC csapatával játszik a Bocskay II. csapata.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petrikői SZENTANNA-U 5

## Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 o prédikál dr Soós Béla d u 5 o Szentes László Kistemplomban d e 9 o prédikál dr Farkas Pál 11 o Szentes László d u 5 o Szabó Gábor Kossuth-utcai templomban d e 10 o dr Danesházy Sándor d u 5 o Nagy Károly, Károli Gáspár-téri templomban d e 9 o Siposs Imre d u 4 o Peleskey Károly, Ispótyai templomban d e 10 o Molnár Ferenc d u 5 o Molnár Gyula, Árpád téri templomban d e 10 o dr Hegyaljai Kiss Géza d u 3 o dr Erdei Mihály, Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József d u 5 o Szilágyi László Nyilastelepi templomban d e 10 o Mezey Béla d u 3 o Mezey Béla, Csepőkerti templomban d e 10 o Vándor Ernő d u 3 o Balogh József, Kerekstelepi templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc d u 3 o Kulcsár Ferenc Nyulasi állami iskolában d

e 10 d Papp Béla Téglyskerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János Reménység Haza (Bécsörmenyi-ut) d u 3 o Benkő Károly, Dóczy J-utca 2 sz alatti gyülekezeti háznál d e 11 o dr Bodonhelyi József Wolaffkatelepi olvasóköri d u 3 o Kovács József.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

## Színházi műsor

Február 24 én szombaton délután 4 órakor és este 8 órakor A) bérletben Mészáros Agi felleptével: A harapos férj. Zenés vígjáték.

Február 25-én, vasárnap délután Földindulás. Este: Paprikás csirke

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

ELHÚZOTT egynekknél reggeliken éhgyomorra egy-két pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcsere-tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően leaszítja és a testet könnyedé teszi. Krdezzé meg orvosát!

## Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	s.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdúnánás	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	v.	11:25	Hajdúnánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	12:31	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	v.	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	sz	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éntrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkviv 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Szombat

4 10 Magyar helyesírás.  
Utána: Ifjusági közlemények.  
5 15 A Rádió postája.  
5 45 Eneklő ifjuság.  
6 40 Honvédségi sikiképzés Kárpátalján.  
6 40 Farkas Béla és c zenekara.  
7 25 Régi emlékek.  
9 00 Ünnepi Corvin emlékeszéd.  
10 10 Gáspár Lajos és c zenekara.  
11 20 Tánemelemek.

### Vasárnap

8 00 Ébresztő. — Utána. Szózat.  
Majd: Hanglemezek.  
10 00 Egyházi ének szentbeszéd.  
11 15 Evangélikus istentisztelet.  
12 30 Bpesti Hangverseny Zenekar.  
1 05 Rádió-krónika.  
2 00 Magyar Imre és c zenekara.  
3 00 Gazdasági tanácsadó.  
3 45 Tánemelemek.  
4 00 Idul a labdarugóbajnokság.  
4 30 Növénytermesztés.

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

A R A :

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

# A végzet kiszabadul

REGÉNY.  
Írta: Simonffy Pál.

— A fickók hát nem sok hasznát vették az egésznek — gondolta szinte felvidámulva. Megmozdult és nagy örömmel tapasztalta, hogy nincs megkötözve sem keze, sem lába. Felült és megállapította, hogy valami szalmazsákfélén hever az Isten tudja mióta. A szuroksötétben még tájékozódni sem tudott az időről. Beült zsebébe és gyufa után kutatott. A támadók nem vettek el tőle semmit, minden holmija megvolt. Elrántott egy szál gyufát és annak gyér világa mellett szette-kintett. Szűk és alacsony kis szobában volt. Veszedelemesen hasonlított az egész környezet a börtöncellához, melyből csak nem rég szabadult ki. Hihetetlen düh fogta el. Kis asztalka állott a szoba közepén. Darlan eldobta a szál gyufát és felkapta az asztalt. Teljes erejéből földhöz vágta, hogy az szertesét tört.

Hallgatózott pár pillanatig, de semmi sem történt. A sötétben elindult arrafelé ahol az előbb az ajtót látta, de egy lépés után fájdalmasan szisszent fel Bokája, mely az autóbalesetnél kificamodott pokoli módon sajgott. Nem tudott elfojtani néhány gyönyörűen kicirkalmazott káromkodást melyre mint egy feleletképpen kulcs zörrent a

zárban.  
— Gyertek csak gazemberek — dühöngte mérgesen és a sötétben kitapogatózott egy fadarabot, mely az előbb mártírhaltalt halt asztal maradványából került ki.  
A kivülvő azonban, ugylátszik sejtette, hogy mi megy végbe a a sötét szobában, mert nem nyitott be.  
— Vigyázon mr. Darlan, mert revolver van nálam és igazán nem sajnálék néhány golyót magától, már csak a barátja kedvéért sem — hallatszott Sam a sofför hangja.  
— Jöjjön be gazember ne féljen — dühöngött Darlan és eldobta a jól megmarkolt asztallábat.

(Folyt. követk.)



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőmunkatárs  
Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdávállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.  
Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.